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і
КОВІ різниці. г і й .
Ведення двох обліків водночас дуже незручно, ці обставини завищують 

затрати, створюють перешкоди для створення якісного, прозорого та 
оперативного обліково-аналітичного забезпечення податкового контролю 
створеного прибутку на підприємстві. <Ю ; ~ . ; >■ : '- г : :

З метою гармонізації податкового та фінансового обліку варто 
переглянути погребу у формуванні відстрочених податкових активів і 
зобов’язань щодо іх перенесення з одного звітного періоду в інший. Такий 
підхід обґрунтований висновком, що кожний звітний період характеризується 
відповідними податковими господарськими операціями, доходами, витратами, 
прибутками, а отже, податками [2; с. 204-205]. вм , >

В процесі формування які сного інформаційного забезпечення 
податкового контролю створеного прибутку широко використовуються 
розрахунково-аналітичні методи, що призначені для здійснення розрахунків 
щодо сум, які підлягають сплаті 5до бюджету, динаміки зазначених сум, 
встановлення факторів, що на них впливають, визначення бази оподаткування, 
аналізу фінансово-економічного стану платника податку, обґрунтування, 
ризиків щодо діяльності платників податків. ^

» ні В процесі аналітичного забезпечення податкового контролю створеного 
прибутку можуть використовуватися різні аналітичні способи і прийоми: 
порівняльний аналіз (для контролювання динаміки зміни податкових платежів 
за певний період часу), факторний аналіз (для контролювання чинників, які 
впливають на розмір податкових платежів, і вшшлення їх кількісного впливу), 
експрес аналіз (для контролювання .порушення звичайного ходу економічних 
процесів на підставі типових ознак, характерних тільки для цього порушення), 
аналіз беззбитковості (для контролювання ефективності управлінських рішень 
в податковому менеджменті на підставі причинно-наслідкового взаємозв'язку 
між обсягами реалізації, собівартістю, прибутком і розміром податкових 
платежів), економіко-математичний аналіз (для контролювання взаємозв'язків 
між розмірами податкових платежів та іншими показниками фінансово- 
господарської діяльносгп) та ін- » ^ IV ЧЇО і-.,І ; Цід|

Отже, основним завданням обліково-аналітичного забезпечення 
податкового контролю створеного прибутку на підприємстві є формування 
повної та достовірної, інформації про господарські процеси та результати 
діяльності суб’єкта господарювання. Єдині підходи до обчислення об’єкта 
оподаткування • у 3 сфері бухгалтерського та податкового обліку дадуть 
можливість, по-перше; створити єдину о)бдіково-інформаційну базу для 
контролюваннял за формуванням фінансових: результатів у податкових 
розрахунках; по-друге, уніфікувати заповнення фінансової звітності. На основі 
цього поліпшиться процес здійснення аналітичних процедур. Все це сприятиме 
створенню прозорої та ефективної процедури контролювання фінансових 
результатів у  податкових розрахунках, зменшенню ресурсів (людських, 
фінансових, часу), задіяних у процесі перевірки достовірності складання 
податкової декларації. 4  , л*  ̂ ^
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ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНТРОЛЮ ГРОШОВИХ 
ПОТОКІВ У СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ
.. ' Г... ■„ І/; . ’ ■ •\-чЬГ/ ■' .уі.. т ■ ; чг ■

я* Контроль грошових потоків -  процес трудомісткий, який зумовлений 
великим масивом інформаційного обсягу і який потрібно постійно оперативно 
обробляти, зокрема це стосується сільськогосподарських підприємств, де 
щодня здійснюється * низка господарських операцій, > пов’язаних із 
надходженням та вибуттям грошових потоків. « ? г ^  : п <ї;7

Ефективність контролю грошових потоків у значній мірі залежить від 
повноти і якості його інформаційного забезпечення (ІЗ), р  цч1 н і

Вітчизняні вчені пов'язують виникнення поняття «інформаційне 
забезпечення» з розвитком автоматизованих систем управління [1].

Дослідженню проблем інформаційного забезпечення у одного з 
визначальних чинників ефективності розвитку підприємства приділяється 
велика увага з пбоку науковцівгекономістів М. Долішнього, М. Чумаченка, 
Сі Голова,  ̂Войнаренка. Н. Дорош, Я. Соколова. Р. Фатхутдінова, 
В. Івашкевича та; інших. У працях вітчизняних та закордонних вчених- 
економістів досліджувались організаційні та методичні питання формування 
інформаційного забезпечення управління шитратамщ т але проведення 
економічних реформ спричиняє виникнення нових проблем, які вимагають 
розробки МОЖЛИВИХ ШЛЯХІВ ЇХ вирішення. < .'Г- ; , р  Ж  і

Інформаційне л забезпечення контролю грошових потоків 
сільськогосподарського підприємства має відповідати таким вимогам:

/  відповідність інформації потребам управління;
^  достовірність інформації;

121

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2755-17i


необхідність і достатність обсягу інформації;
^  регулярність інформації для простеження динаміки показників;
/  багатоваріантність інформації для розробки альтернативних рішень; 
^  результативність інформації; ■

У  комплексність інформації; > г,
^  наочність представлення інформації;
^  цілісність; у ... •••• ,• ‘ . : ' ■„/ ••••.: .-

У  захист від несанкціонованого доступу; . г
^  своєчасність передачі і подання інформації;
/  мінімізація введення і виведення облікових даних тощо [2, 3].
Наразі , інформаційнеє, забезпечення ох контролю грошових потоків 

сільськогосподарських підприємствах не  ̂ відповідає наведеним вимогам, 
оскільки, як правило, відсутня первинна обробка і підготовка інформації у 
структурних підрозділах; не проводиться оптимізація та узгодженість 
інформаційних потоків; наявність значної кількості випадків некоректного 
формування первинних . і звітних документів; невисокий рівень 
комп’ютеризаціїюбдікової, контрольної та управлінської діяльності.

До складу інформаційного забезпечення контролю грошових потоків має 
входити сукупність інформації щодо обліку, аналізу і планування грошових 
коштів у процесі підприємства, сукупність метаданих (струКтуровані дані, що 
представляють собою характеристики < описуваних сутностей для цілей їх 
ідентифікації, пошуку, оцінки, управління ними), необхідних для проведення 
контролю, і програмні засоби для пошуку, систематизації та обробки 
інформації.. ,• і • . -;Є

Інформаційне забезпечення контролю грошових потоків призначене для 
надання необхідної інформації для прийняття управлінських рішень щодо руху 
грошових коштів на всіх етапах господарської діяльності кожного структурного 
підрозділу і підприємства в цілому.ті х ;і »

Вважаємо, інформаційне забезпечення контролю грошових потоків 
призначене для виконання таких основних функцій: х ̂ : • їх і

^  контрольна -  виявлення відхилень на основі облікових і планових 
даних грошових із використанням математичних методів,, інформаційних 
технологій, комп’ютерних засобів; 'Шка :

/  інформаційна -  забезпечення достовірною і достатньою інформацією 
про стан грошових потоків; управлінського персоналу на. всіхрівнях ієрархічної 
системи управління підприємства у відповідності до г їх функціональних 
повноважень; дСХ . і .
• х і. У  інтеграційна -  наповнення і систематизація інформаційних 
масивів^дпя виконання комплексу задач контролю грошових потоків на різних 
рівнях ієрархії системи управління підприємством.

Отже, побудова інформаційного забезпечення контролю грошових 
потоків потребує комплексного врахування особливостей взаємодії 
структурних складових інформаційної системи; інформаційних технології
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реалізації методів обробки інформації; функціональних можливостей технічних 
засобів. .. 7,. '
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ШФОРМАЩЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ОЗНАКИ ЙОГО 
КОРИСНОСТІ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ АНАЛІЗУ

• ' • '  і і .  ' ' М»1< і 1 , ' ' ^

Інформаційне забезпечення є першочерговим завданням у будь-якому 
аналітичному дослідженні; і ваядіивим інструментом для підготовки та 
прийняття ефективних управлінсьішх рішень. Економічний аналіз проводиться 
з- викориспніням еиртеми економічних дштих, дослідження яких породжує 
економічну інформацію, що використовується в управлінні.

На кожній зі стадій управління, використовується конкретна вхідна 
інфррмація й: одночасно формується вихідна інформація, яка є вхідною на 
інших стадіях управління. 7

Потреби економічного аналізу забезпечуються нормативно-довідковими, 
плановими та обліковими (фактичними) інформаційними ресурсами. Вони 
відбивають певні події, явища, процеси, які бажано, щоб так відбулися, що 
мають так відбутись, або вже так відбулися [1].

Нормативно-довідкова інформація об'єднує положення зовнішніх і 
внутрішніх нормативних актів, які регламентують господарську діяльність 
підприємства, Вона формує межі величин показників, що повинні забезпечити 
ефективний і оптимальний механізм господарювання.
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